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pizz.

             





1 4 2 4 1 3

4



       

 
4


2


4

   

   
 

             





     

     

sempre con sordina

      
        

   
    

   
   









2























4
3







2










4 

3  2 3 4 2  4

 
2


4

  
4


1


2

      
        

         

        

  
     

       

arco

arco

arco

CX Rasg. rítmico---------

Rasg. rítmico---------

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A
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















































Fl.

B Cl.

B Tpt.

Gtr. 1

Gtr. 2

Gtr. 3

Gtr. 4

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

26              

      

 

26

   
   

 

26 
























3














4

       

 
2


4

    

26              

         

      
 

  
    




       

2

      
        

   
    

       








2






















4
3







2










4 

3  2 3 4 2  4

 
2


4

  
4


1


2

      
        

         

        

  
     

       

        
 

  
    

    










































4 2 2 4
 

 
2

   

       
 

      
 

     
 

       

     
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















































Fl.

B Cl.

B Tpt.

Gtr. 1

Gtr. 2

Gtr. 3

Gtr. 4

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

29

               

         

29

   
     

29 3 
4

 
  

1


4


1




 
1
 

  
2


1


2


4



    

    

29

               

        

        

        

        

mano der.sobre aro

mano der.sobre aro

             

      
 



   
   

 

3   
  



4


1



 
1
 

  
2


1


2







             

        

     

 

      



       

               

         

   
     


3 

4

 
  

1


4


1


3

 
1
 

  
2


1


2


4



    

    

               

        

        

        

        

3
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















































Fl.

B Cl.

B Tpt.

Gtr. 1

Gtr. 2

Gtr. 3

Gtr. 4

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

32

             

      
 



32

   
   

 

32 3 1 2 4 1 4

1 

2 3  3  2

3 





32

             

        

     

 

      



       

     
     

       

       

2 4



4

1
2






4

2


2




4

 
     

     

       

   
 

 

 
     

 
     

       
       

       


        





1

4




2



2



       
       

      





        

       


     
  
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















































Fl.

B Cl.

B Tpt.

Gtr. 1

Gtr. 2

Gtr. 3

Gtr. 4

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

35      
     

       

35

       

35 2 4



4

1
2






4

2


2




4

 
35      

     

       

   
 

 

 
     

 
     

             

      



      
 

1 4 2 4 1 3

4



       

 
4


2


4

   

   
 

             

       
 

      

 

        

       

     
     

       

       

2 4



4

1
2






4

2


2




4

 
     

     

       

   
 

 

 
     

 
     
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















































Fl.

B Cl.

B Tpt.

Gtr. 1

Gtr. 2

Gtr. 3

Gtr. 4

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

38       
        

       


38

        

38




1

4




2



2


38               

      





        

       


     
  

     
     

       

       

2 4



4

1
2






4

2


2




4

 
     

     

       

   
 

 

 
     

 
     

             

      



      
 

1 4 2 4 1 3

4


       

 
4


2


4

   

   
 

             

       
 

      

 

        

       

13En una taberna inglesa



















































Fl.

B Cl.

B Tpt.

Gtr. 1

Gtr. 2

Gtr. 3

Gtr. 4

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

41


 


       

41

           

41



 



 















41








 


 

Rasg. rítmico---------

chasquido 
cuerdas sobre
diapasón



pizz.

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B



            

          









































     

     
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















































Fl.

B Cl.

B Tpt.

Gtr. 1

Gtr. 2

Gtr. 3

Gtr. 4

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

43





       

43

           

43



 




 














43








 


 



        
 

        
 


































 


 

  
 
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















































Fl.

B Cl.

B Tpt.

Gtr. 1

Gtr. 2

Gtr. 3

Gtr. 4

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

45





       

45

           

45



 



 















45








 


 



            

          









































     

     
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















































Fl.

B Cl.

B Tpt.

Gtr. 1

Gtr. 2

Gtr. 3

Gtr. 4

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

47





       

47

           

47



 




 














47








 


 



        
 

        
 


































 


 

  
 
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















































Fl.

B Cl.

B Tpt.

Gtr. 1

Gtr. 2

Gtr. 3

Gtr. 4

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

49              



49



49




   

3


4

   
 

     4 

     4  2

49

       

      



 

 

pizz.

pizz.

          
 







 
2


3

   
  

3      

 1      

     
 

       

  
 


   

  
 

CI

             








   

3


4

   
 

     4 

     4  2

       

      



 

 

pizz.

pizz.
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















































Fl.

B Cl.

B Tpt.

Gtr. 1

Gtr. 2

Gtr. 3

Gtr. 4

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

52           
 



52



52



 
2


3

   
  

3      

 1      

52

     
 

       

  
 


   

  
 

CI

        

        

        



















    

    

        

        

        

        

        

arco

arco

arco

arco

mano derecha
sobre diapasón

mano derecha
sobre diapasón

Rasg. rítmico---------

Rasg. rítmico---------

            

      

            



















    

    

      

      

      

      

      

CI

CI
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








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


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Vln. I

Vln. II
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Vc.

Cb.

55         

        

55

        

55 
 







 






    

    

55

        

        

        

        

        

   
     

 

           

       
 











 











 

    

    

           

         
 

         
 

         

         





       

           



 



 





















 


 

pizz.

pizz.
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





































Fl.

B Cl.

B Tpt.

Gtr. 1

Gtr. 2

Gtr. 3

Gtr. 4

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

58



            

58

          
58



































58







     

     





       

           



 



 






















 


 
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Cb.

60



        
 

60

        
 

60




























60







 


 

  
 

             








   

3


4

   
 

     4 

     4  2

       

      



 

 

pizz.

pizz.

          
 







 
2


3

   
  

3      

 1      

     
 

       

  
 


   

  
 

CI
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63              



63



63




   

3


4

   
 

     4 

     4  2

63

       

      



 

 

pizz.

pizz.

          
 







 
2


3

   
  

3      

 1      

     
 

       

  
 


   

  
 

CI

        

        

        



















    

    

        

        

        

        

        

arco

arco

arco

arco

mano derecha
sobre diapasón

mano derecha
sobre diapasón

Rasg. rítmico---------

Rasg. rítmico---------
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66             

      

66

            

66 

















    

    

66

      

      

      

      

      

CI

CI

        

        

        


 



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
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




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         

79

   
     

79 
3 

4

 
  

1


4


1


3

 
1
 

  
2


1


2


4



    

    

79

               

        

        

        

        

3

           





     
   



 

   
       

3 1 2 4
     

2 3  3
     

      

      

           





         

        




         

       
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